Nummer und Titel des Angebots: AG Floorball

Durchführender: 
Herr Obereder

Zeitumfang/

Angebotsdauer: 
45 Minuten

Klassenstufe/

Schülerzahl: 

max. 16 Kinder

Ziele/ Inhalte:
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Floorball oder auch Unihockey ist eine leicht zu lernende, abwechslungsreiche und schnelle Sportart. Entwickelt wurde es Ende der 70iger Jahre in Schweden. Es besteht eine starke Ähnlichkeit zum Eishockey, da auch hinter den Toren weitergespielt wird, allerdings ist der Sport dabei sehr verletzungsarm. Floorball gehört zu den schnellsten Hallensportarten der Welt, ist dabei aber sehr leicht zu lernen und es werden nur wenige Ausrüstungsteile benötigt.

Einige Eigenschaften von Floorball:

•
Leicht und schnell zu erlernen

•
Zum Spielen werden Ball, Schläger und Sportsachen benötigt

•
Kaum Verletzungsgefahr

•
Stärkt den Teamgeist

•
Fordert und fördert Kondition, Koordination und Konzentration

•
Es wird ausschließlich in der Halle gespielt

•
Körperspiel ist erlaubt, aber nur mit der Schulter

•
sehr dynamisch und actionreich

•
Die Spieler können beliebig oft und immer auswechseln

Ziel des GTA-Angebotes ist die Vermittlung von Grundlagenkenntnissen der Trendsportart Floorball. Einfach zu erlernende Spielregeln wecken schnell die Begeisterung an sportlicher Betätigung. 

Ziel ist es Bewegung in den Schulalltag zu integrieren und Begeisterung für die Mitgliedschaft in einem Sportverein zu wecken. Als Mannschaftssportart fördert Floorball die Teambildung. 

Die Betreuung und Vermittlung durch einen aktiven Floorballspieler der 1. Bundesliga schafft Authentizität und erzeugt ein regionales Bewusstsein. Die vermittelte Sportart kann durch Besuche der Heimspieltage der Floor Fighters Chemnitz erlebbar gemacht werden.

